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A _____j_____
húsz ki lométerre 
nyomult előre

Japán ás szoujethadoszfályohnah, tankolt, repülőgépek, ágpak
százainak dúló harca a Mandzsu határon

Véres japán-szovjet háború folyik
Távolkeleten

A mongol szovjet haderőket, a- 
melyek a Buir-tó környékén mand 
zsu területre léplek, három had 
osztályra beesülik. Ezeknek ahad 
osztályoknak egyes részei húsz ki 
lométerre nyomultak előre a hatá 
ron túlra.

A japán haderők ellentámadá­
sa még tart. Hétfőn délután két ó 
rakor a japán csapatok bekerítő 
támadásba kezdenek. Ennek során 
30 tankot zsákmányoltak.

A mandzsuriai főhadiszállás hi­

vatalos közlése szerint a japán re 
pülőgépek mostmár összesen 545 
szovjetgéprt lőttek le, mig a sa­
ját veszteségük mindössze kilenc 
gép volt. A külső mongoljai szov 
jet köztársaság jelzését viselő gé­
pek legénysége kizárólag szovjet- 
oroszokból áll, sőt az egész külső 
mongóliai határvédelmet gépesített 
szovjetorosz gyalogság látja el.

A legújabb jelentések arról szól 
nak, hogy a mandzsu határon 
nagy harcok kezdődtek Különösen

a Khaiba folyó körül a Mandzsu- 
kuóba vezető útvonalnál folyik 
nagy küzdelem. Mint a japán fél­
hivatalos jelentés mondja, japán 
csapatok kezdték a támadást,hogy 
külső Mongóliából kiűzzék az ide 
gén csapatokat.

A harcokban harcikocsik, lovas 
ság, repülőgépek és tüzérosztagok 
vettek részt mind a két oldalról. 
A veszteségeket még nem isme­
rik. A tegutóbbi jelentések szerint 
a küzdelemben 3000 szovjetorosz

katona vesz részt 300 tankkal.
A mandzsuriai japán csapatok 

hszinkingi főhadiszállása hétfőn 
délben hivatalosan bejelentette, 
hogy japán részről büntető akci­
ót készítenek elő a szovjet mon­
gol csapatok ellen, ame­
lyek az elmúlt héten többizben 
kihívó támadásra ragadták el ma 
Kukat mandzsuriai terület ellen s 
támadásaik folyamán tankokat és 
tüzérséget is vonultattak fel a 
mandzsuriai határőrség ellen.
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Katonai intézkedéseket hajtanak végre
Danzigban

A délutáni minisztertanács után Anglia 
ismét figyelmezteti Németországot

A danzigi kérdéssel kapcsolatban 
Chamberlain a következőket jelen 
tette ki.

— Megbízható értesülések arra 
mutatnak, hogy ebben a városban 
intenzív, katonai jellegű intézkedő 
seket hajtanak végre.Danzigba leg 
utóbb növekvő számban érkeznek 
német alatvalók, mint turisták.. He 
imwehr“ néven helyi jellegű vódei 
mi szervezet van alakulóban. Az

angol kormány a danzigi fejlemé 
nyék tekintetében szoros érintke­
zésben áll Varsóval és Párissal.

Az angol kabinet ma délután fon 
tos ké deseket fg tárgyalni. A ma 
dálufáni ülés elé kerül a danzigi 
helyzet továbbmenőleg foglalkozni 
fog a kabinok a moszkvai tárgya 
lások eddigi eredményeivel és a 
tienosini helyzettel is. Az angol 
kormány a kabinet ülése után a

danzigi kérdés tekintetében újból fog 
ja figyelmeztetni Németországot a 
német lépések következményeire.
•osoiosoBOscaecDecDw.
Japán katonai korok nem 

bíznak az angol-japán 
tárgyalások sikerében

Tiencsini jepan katonai körök­
ben nem nagyon bíznak abban, 
hogy a csütörtökön kezdődő toki

ói angol—japán tárgyalások során 
sikerül majd kielégítő módon meg 
oldani a tiencsini kérdést. A tien­
csini japán főhadiszállás egyik 
magasrangu tisztje hétfőn délelőtt 
nyíltan kijelentette, az újságírók 
előtt, hogy a maga részéről telje­
sen céltalannak tartja a tokiói tár 
gyaláeokat.

Tiercsin városában a helyzet az 
utolsó huszonnégy órában egyéb­
ként nem változott s komolyabb 
összetűzések nem voltak. A min­
dennapos kisebb incidensek tovább 
tartanak.

A távolkeleti helyzet mindjob­
ban kiéleződik, noha az angol köz 
vélemény a feszültség enyhülését 
várta a küszöbönálló tokiói angol 
—japán tárgyalásoktól Az újabb 
kiéleződést egy nyilatkozat idézte 
elő, amelyet az északkinai ideig­
lenes kormány a japán főparancs­
noksággal közösen adott ki.
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Howa.d Kennard, Anglia varsói 
nagykövete, aki jelenleg szabadsá 
gon tartózkodik. Londonban, meg­
jelent a Downing Streeten, ahol 
Chamberlain miniszterelnök Hali­
fax külügyminiszter jelenlétében 
kihallgatáson fogadta.

*

A Sunday Express u/y tudja, 
hogy londoni diplomáciai körödben 
számolnak azzal, hogy György ki 
rály a közeljövőben Egyiptomba 
látogat el.

Vatikáni körökben a leghatáro­
zottabban megcáfolják egyes lon­
doni lapoknak azta hírét, hogy 
Mussolini vasárnap a Vatikánba 
ment és megbeszélést folytatott a 
pápával.

9

Egyetlen villámcsapás tiz em­
beréletet oltott ki Bjeljina boszni 
ai városkában. A villám a lóvei- 
seny közönségének soraiba csa­
pott le és tiz embert megölt. Egy 
ember súlyos sérüléseket szenve­
dett és nyolc könnyebben megsé­
rült.
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Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56 2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim-.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályoz» 
ea céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

Bolváry rendezésében a legvi­
dámabb Anny Ondray 

vígjáték :

flsszonyfalú
Két óra kacagás. 

Előadások; 5, 7 és 9 órakor.

Holnap értozlfc Berlinbe 
a bolgár miniszterelnök

Német politikai körökben nagy 
érdeklődéssel várják Kjoszeivanov 
bolgár miniszterelnök szerdára be 
jelentett berlini látogatását. A Iá

togatás azt bizonyítja, hogy Bulgá 
ria kizárólag a német birodalom­
mal való együttműködéstől reméli 
politikai sorsa inegjavulását.

Lengyel cserkészek Debre­
cenben és a Hortobágyon
Pénteken, 7-én este Varsóból 26 I dúlnak ki, este pedig tábortüzet 

lengyel főiskolás öregycserkész ok- rendeznek és táncbemutatót tarta­
ta tó és oktatónő érkezik Debrecen I nak. A lengyel vendégek vasárnap 
be. Szombaton a Hortobágyra rán 1 délig maradnak Debrecenben.

Szlovákia sorsa rövidesen 
megpecsételődik

A londoni Times feltünéstkeltő 
cikket közöl Szlovákiába kikül­
dött különludósitójától az ottani 
helyzetről.

A cikk arra a végső megállapi

tásóa jut, hogy a fiatal szlovák ál 
l»m teljes belső felbomlás jegyé­
ben éli és hogy ennek a felbom­
lásnak hamarosan államjogi vál­
tozások lehetnek a következményei.

Vármegyei bisgyülés
Hajduvármegye kisgyülóse juli­

us 10-én rendes ülést tart, amely
nek tárgysorozatán a megyei váró 
sok és községek ügyei szerepelnek.
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Rövidesen felszínre hozzák 
az elsűlyedt angol buvárhajőt
A londoni haditengerészeti tör­

vényszék hétfőn megkezdte anyil 
vános vizsgálatot a liverpooli öböl 
ben elsüllyedt „Thetis* buvárhajó 
katasztrófája ügyében.

A vizsgálat megindulásával kap 
caolatban a liverpooli öbölben hét

főn uj kiemelési kísérletek kez­
dődtek. Egy modernül felszerelt 
mentőhajó és több kisórőhajó tar­
tózkodik a szerencsétlenség szín­
helyén. Az időjárás kedvező s 
szakkörökbén remélik, hogy a kié 
melési kísérletek néhány napon 
belül eredménnyel járnak.
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Szünet a törvényszéken
fő tárgyalásokat, azonban sürgős 
ünyekben mégis megtartják a fő­
tárgyalásokat,
Közben a munka állandóan folyik 
a bírák és tisztviselők szobájában.

A debreceni törvényszéken teg­
nap megkezdődött a tárgyalási szü 
net, ami azt jelenti, 

hogy a tanácsok éeegyesbi- 
rák nem tűznek ki négy hónapig
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Zogu Svédországban telepszik le
Zog volt albán ki-ály Isztambul 

ból jövet a Bessarábia gőzös pa 
rancsnokának kijelentette, hogy i-

deiglenes p'risi tartózkodás után 
végleg Svédországban telepszik le.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről,

akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik-

keket - bor, sör , szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitóstöl számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.
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Szerdán
A gyönyörű, megható francia film

Vérső vagyak
2. Magyarfilm I Csortos, Kabos 

főszereplésével

Hyppollt a lak^J

Előadások fel 7,9 órakor»

mfciMÉl
Kü mö mi
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Nyári szabadságra ment a 
debreceni vizsgálóbíró

A debreceni vizsgálóbiróság i nagy részét a Kárpátalján tölti. A 
yezetöje, Zsögöd Jenő megkezdte I vizsgáló bírói teendőket Zsögöd Je 
szabadságát és négy hétig marad I nő távollétében dr Unger József 
távol hivatalától. Szabadságának I törvényszéki biró látja el. 
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo*

A örökség miatt 
felszabdalta édesanyját

Borbei bukovinai községben Ma testet, hogy rablógyilkosság látsza 
maliga Juon gazdalegény megölte tát keltse. A csendőrség rövidesen 
anyját, hogy hamarabb hozzájusson leleplezte a szülőgyilkosságot és 
az örökséghez. Azután levágta a letartóztatta Mamaligát, 
holttest fejét és feldarabolta a bolt

Forradalom Bolíviában
Ellenőrizhetetlen hirek szerint I tört ki. A forrongások egyre na~ 

Bolíviában forradalmi mozgalom | gyobb arányokat öltenek.
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Nyilvánosságra hozták Palesztina 
vesztességlajstromát

Jeruzsálemi jelentés szerint ott 
közzétették az idei palesztinéi vesz 
tessóglajstromot, Eszerint 1939 el­
ső felében 643 ember vesztette 
életét és 700 sebesült meg. Főkép 
pen arabokról volt szó. A harcok 
ban elesett brit katonák és rendőr

tisztviselők száma 25, a sebesül­
teké 59 volt. Utvonalszere ncsét- 
lenségek során 20 brit katona halt 
meg, 8 megsebesült.

További jelentés szerint az olaj 
vezetéket 21 esetben rongálták 
meg.
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Az országgyűlés bét háza 
aratási szabadságra ment

Az uj országgyűlés ma zárta le 
első ciklusát. A felsőház délelőtt 
11 órakor tartott ülést, ahol letár 
gyalta a japán-magyar kulturális 
egyezmény becikkelyezéséről, va­
lamint a követek nyugdíjazásáról 
dsosososobosososcds«

szóló törvényjavaslatot. Délben 1 
órakor a képviselőház tartott ülést 
napirendjén a felsőház üzenetének 
átvétele szerepelt. Ezután megkez 
dődött az aratási szünet, amely va 
lószinüleg 25 óig tart.
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Augusztus második hetében lesz 
az idényvégi kiárusítás

Az idényvégi leltári árusítás ez I ceak és kizárólag a következő 
évben másodszor augusztus 7—12 I szakmákra vonatkozik : rőfős, rö* 
ike között lesz. I vidám, férfi és női divat, posztó

Az idényvégi leltári árusítás I és készruha szakmákra.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

A francia filmgyártás újabb 
művészi alkotása.

IX-ik
parancsolat

(„Ne kívánd a felebarátod 
feleségét“)

Híradó.
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

LeányVágyak
Főszereplő Bette Davis és

Errol Flynn.

Hol ly wood Hotel
Fősz: Dick PowjI és Rosemary 

Lane.
Előadások délután 6 és 9 

órakor folytatólagosan

1ZINHÁ1mmjsm
Szerda este negyed 9 órakor 

Thuróozy Gyula felléptével Arany 
ember.

Csütörtök este negyed 9 órakor 
Könyves Tóth Erzsi feli ptóvel: 
Ketten egyedül,

Péntek este negyed 9 órakor: 
Szerelem és halál játéka.
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Országos vásárok
Julius 4 kedd: Balassagyarmat, 

Beled, Eger, Hőeyész (állv), Pápa 
Sásd, Sátoraljaújhely, Szikszó(állv) 

Julius 5 szerda: Hőgyész (állv) 
Ivánegerszeg, Jánosháza (állv), 
Kaposvár, Mány Miskolc, (havi) 
Monoszló, Pápa, Rudabánya (állv), 
Tótvázsony, Vilány-

Julius 6 csütörtök : Encs, Hajdú 
hadház, Hőgyész, Ibrány, Ónod 
(havi), Putnok (allv), Tiszafüred 
(állv).

Juiius 7 péntek : Búj (állv), Köl 
cse, Mezőberény (állv), Nagyha­
lász.

Julius 8 szombat: Mezőberény 
(állv.)

Julius 9, vasárnap : Csépa, Jász­
berény, Ráckeve (állv), Szőreg. 
dózsa (állv). Kiskunfélegyháza.

Értesíti a városi elsőfokú közi­
gazgatási hatóság a város érdekelt 
lakosságát, hogy a m. kir. földmi­
vel ésügyi miniszter az 1939. évre 
a város egész területére elrendel­
te a legkisebb mezőgazdasági mun­
kabérek megállapítását.

Ennek alapján a munkabér meg 
állapitó bizottság 1939. évi juiius 
hó 1.-től kezdődőleg a következők 
ben állapította meg a mezőgazda­
ságokban alkalmazottak részére fi 
zethető leskisebb munkabéreket :

Saját élelmezés melletti al­
kalmazás esetén : 1. Felnőtt fér 
fi kaszás aratómunkás részére 5.— 
P., vagy 25 kg. búza. 2. Felnőtt 
marokszedő aratómunkás részére 
3 40, vagy 17 kg. búza. 3. Felnőtt 
férfi egyéb munkás részére jul hó­
ra 2 50 P. 4 Felnőtt férfi egy eb 
munkás részére aug. hóra 2 20 P. 
5. Felnőtt női munkás részére 1.7Q 
P, 6 16 — 18 éves férfimunkás ré­
szére 1.70 P, 7. 16 éven aluli mun 
káfl részére 1 40 Pengő.

Munkaadó által nyújtott é* 
Ielmezés melletti alkalmazás 
esetén : 1. Felnőtt kaszás arató- 
munkás részére 4 P., vagy 20 kg. 
búza, 2 Felnőtt marokszedő arató 
munkás részére 2.40 P., vagy 12 
kg búza, 3 Felnőtt férfi egyéb 
munkás részére ju'. hóra 1 90 P., 
4. Felnőtt férfi egyéb munkás ré­
szére aug. hóra 1.60 P., 5. Felnőtt 
nőimunkás részére 1.20 P., 6, 16

—18 éves fórfimunkás részére 1.20 
P., 7. 16 éven aluli munkás részé 
re 1.00 Pengő.

A munkabér megállapító bizott­
ság 1939. szeptember hó 1.-től kéz 
dődőleg újból meg fogja állapíta­
ni a mezőgazdaságokban fizethető 
legkisebb munkabérekor.______

Jó állást akar? Tanuljon gép 
írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz)

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Julius 1-től kezdve a Máv. p.u. 
tói Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) 
vonalon a hétköznapokon ezidősze 
rint érvényben levő menetrendet 
megszüntetik és helyette az aláb­
bi menetrendet léptetik életbe:

Máv p. u. tói a Gazdasági Aka 
démiára indul: 6 ó 43 p, 11 o 08 
p, 13 o 06 p, 16 ó 53 p, és 20 ó 
05 perekor.

Gazdasági Akadémiáról — Máv 
p. u.-ig iádul: 7 o 22 p, 12 o 22 
p, 14 o 19 p, 17 o 33 p és 20 o 
48 perckor.

A vasár és ünnepnapokon ezidő 
szerint érvónyós menetrend továb- 
ra is változatanul érvényben ma­
rad._________________________

ProgQóziS.
A szól gyengülése. Délután az 

ország keleti felében egyes helye­
ken még záporok. Egyébként túl­
nyomóan derült idő. Az éjszakai 
lehűlés még fokozódik, a nappali 
felmelegedés erősebb lesz.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Az agy a tüdő vagy a szív fe 
ló irányuló vórtódulások sok eset­
ben eiMrithatók, ha reggelenként 
éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetes Ferenc József keserű vizet 
iszunk. Kérdezze meg orvosát 1

r

Piac ncca 41. sz.

Egy krajcárt a repülésért

Wodenféle i)yon)tatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Slffild“ nyomdavállalata
Debrecen,
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4. oldal
1939. juliua 5

A prostata megbetegedéseinek 
kezelésében a rendkívül enyhén ha 
tó természetes Ferenc Jőssef ke 
serüviz — reggel éhgyomorra egy 
kis pohárral — gyakran nagy fon­
tos íágu szolgálatot tesz azzal, hogy 
igen könyü, lágy szókletétet bizto 
sit és az egész anyagcserét előmoz 
ditja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotoclk* 
kék, papíráruk megbízható be­
vásárló helve:
Springer foto, papirkereske
dée Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30- 57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikl>él SZENTANNA-TTf,

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltozást átírás végett a cse 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalány szerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-8, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
Í2. § ai alapján kártóritési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után 

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

pio
itnimtmuimunmtmimronnmnuamiiumt

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangle cl ezeket ós ótren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 éa 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentéat, időjárás éa vizállásjelentéat, 5 ós 10.4ü-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
zonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót éa időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Ktdd Szerda
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.10 Hanglemezek.
6.10 A Jupiter lámpák alatt.
6 40 Tárogató , harmónium- ós hár 
faegyüttes.
7.25 Debrecen és Anglia.
7 55 Hangszerkabaré.
8.55 Rádió a rádióról.
9.10 Lendvai Jóska c-zenekara.
10. A rádió Szalonzenekara.
11. Katonazenekar.

10.20 Felolvasás.
10 45 Felolvasás.
12 10 Balalajka-zenekar.
1.30 Hanglemezek.
4.15 A rádió diákfólóráju. 
5.10 Radios Béla c zenekara. 
6. A rádióról.
6 40 Á Rádió Szalonzenekara.
7 35 A mátyásmadár.
8.40 Operaházi zenekar.
10. Tánclemezek.

* £ F 0 £ 9
Az égési magyar AUöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepj*. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.4C P. 
Qserkeastóség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa ál ««ám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még na hirdetését

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási ós érkezési idojj Debrecen állomáson.

1 A vonat II O V A
A

neme j indul neme

szgy. 1-50 Bpest keleti mv
BZ. 4-50 Nyirábrány ez.

4.55 Nyháza-Ungvár ti
m. 5-05 Füzesabony e

az. 5-20 Tiszalök
6-45 Püspökladány •

m. 5-55 Balmazújváros •
6.13 Nyháza-Ungvár M

V. 6-21 Nagykereki gy-««
seb. 7-24 Bpest nyugati BZ

m. 740 Hajdúnánás it
sz. 7 58 Nagylóta Vértes gy
m. 8-12 Miskolc se.

gy. 8 16 »pest keleti „
V. 8 16 Nyirábrány
m. 9-23 H-szoboszló e

9-2) Derecske m.
gy- 11-53 Nyháza-Ungvár „
m. 12-07 Füzesabony V.
gy- 12-19 Bpest nyugati m.
BZ. 12-25 Tiszalök ■z.
M 12-30 Bpest nyugati gy.

12-31 Nyirábrány m.
„ 14-27 Nyháza-Ungvár BZ.
„ 14-30 Nagyiéta Vértes „
„ 14-32 Nyirábrány V.

1435 Tiszalök m.
14-40 Püspökladány Arp

m. 14-43 Balmazújváros m.
*z. 14- 1 Nagykereki V.

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár m.
m. 16-00 Füzesabony gy.
gy 17 11 Bpest nyugati SZ
m 18-43 Nyirábrái y „
8Z. 18*45 Tiszalök gy
„ 18-48 Nyháza-Ungvár m.

w 18-58 Nagykereki ,,
19-00 Tiszafüred sz

V. 19-30 Nagyiéta Vértes „
Arp 20"35

21-44 Bpest keleti Arp
SZ. HriH"t nvua-nti SZ
gy

21-45
21-45 Nyháza-Csap sz

Tiszalök m.

"
21-23 Nyíregyháza gy

sz.
sz.

A vonat
HONNAN

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8‘35 
858 
910

11-13
10- 33 
11 25
11- 3) 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
11-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-azoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
N agykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILá# ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

% 23 —
Kézigéppuska jólismert hangja 

kezdett pattogni ős az ablaküve­
gek úgy porzottak ki a keretéből 
mintha jégeső potyogna. Rögtön 
tudta mi történt. A jó öreg Bob 
a rúgással megmentette az életét.

Bob mint egy gummilapda gu­
rult a földön Staples mellé.

— Remélem, mostmár tudja ki­
hez van szerencsénk.

A felügyelő levegő után kapko­
dott. Lakása ellen indított ezen 
támadás mérhetetlen haraggal töl­
tötte el. Ezt eddig még senki sem 
merte megtenni.

Az ablakon át beözönlő golyó­
zápor darabokra szaggat!» a féltve 
őrzött szőnyegeit ós porrátörte a 
gyönyörű kandalló márványópit- 
ményét.

— Átkozott betyár — káromko­
dott, cssk egyszer kerülj a kezem 
közé. Felugrott ós felrántotta az 
ajtót. A dolgozószoba egyik fara­
gott ládájából két hatalmas revol­
vert dobott Bob elé, aki azt még 
a levegőben elkapta. Saját talál­
mánya volt ez ós most próbálhat­
ta ki először komoly ütközet kap­
csán. Szinte örömöt érzett, amint 
a ház ellenkező oldalán az abla­
kon kiugrott az eléggé gondozat­
lan kertbe. Bob utánna. A jó ven 
déglős kutyába eero vette az arcán

tátongó, golyó által hasított sebet 
Bosszúvágya mindent elfelejte­

tett vele. Lassan, hasonosuszva 
haladtuk csak előre.

Egyvonalba jutottak azzal a 
résszel, amelyik oldalon az ablak 
volt, ahol lövöldöztek. Az egész 
táj néma volt.

— Eltűnt — suttogta Bob majd 
nem sirva.

Staples nem szólt egy szót sem 
figyelmesen szemlélte az ablakkal 
szemben levő bozótot. Hirtelen 
vállához kapta a fegyvert ós lőni 
kezdfa a bokrokat. A gallyak for- 
gácsolődva repültek szét és az 
egyik mogyoróbokorból egy alak 
emelkedett a levegőbe. Pár pillá­
iig úgy rémlett, hogy vissza sem 
fog kerülni a földre, karjaival 
szétcsapott ós tengelye körül meg 
fordulva visszazuhant a bokrok 
mögé.

ALFÖLD
A ««értesítésért és kisdiáért feleli«

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
_____________ léptül «jdono« ______

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomda vállalat Anál 

_____Dobreoen, Piao uooe ál ssám.
Teltig'nyemdaTweir Tétb fame™"
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